



## **В Республике Башкортостан по факту дорожно-транспортного происшествия возбуждено уголовное дело**

Военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Уфимскому гарнизону возбуждено уголовное дело в отношении старшего инженера «Института Федеральной службы безопасности Российской Федерации (г. Екатеринбург)» Игоря Мирко. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что 30 августа 2020 года Мирко, управляя автомобилем марки «Шкода Рапид», грубо нарушив требования Правил дорожного движения, выехал на встречную полосу, где столкнулся с автомобилем марки «Рено Дастер».

В результате дорожно-транспортного происшествия пассажирка автомобиля марки «Рено Дастер» от полученных травм скончалась. Супруга Мирко, получив серьезные повреждения, госпитализирована в центральную больницу города Дюртюли.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1503324>